

双节汇聚家国情怀

海上生明月，天涯共此时。当中秋遇到国庆，带给我们的不仅是悠长假期。

中秋节以独特生动的民俗，传导和承载了家国意识和人文精神，展示和寄托了国人对美满的憧憬、团圆的祝福、和谐的企盼。

今年双节合聚，万家团圆，举国同庆，融个人情怀与家国意识于一体。

团圆，是中秋永恒的主题，回家，是我们最温暖的归宿。

有人把酒问青天，真情流露；有人工地过中秋，遥寄相思。中秋的月与夜，最终化成千万个家的温馨。人们在品尝月饼的同时，也品尝生活的甜蜜，体味家庭的温馨，盛世的繁华。千家万户的团圆场面，编织成了一幅幅盛世和乐图。

家是最小国，国是千万家。

家国情怀，已根植于国人的内心深处。



济建预许2017628号



BLUE LAKE COUNTY

力高·澜湖郡
—主城之上 全生活大城—

力高地产
股票代码：1822.HK
力高地产



C₂ 户型 三室两厅一卫
建筑面积约105 m²

建筑面积约 105m² 大开间 / 大阳台 / 宽景三室，持续热销中

港企力高
实力保障

二环城内
醇熟生活

多维交通
便捷出行

一级资质
贴心物业

全明户型
幸福居家

二环内
百萬大三居

BLUE LAKE
COUNTRY



8680 6666

ADD: 济南市/天桥区/东宇大街与清河北路交汇处北500米

本资料以上图文仅供广告宣传参考，购房需以合同最终文本及政府相关部门文件为准，如有疑问，请咨询当地销售人员。